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PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE SETEMBRO DE 2023 - ÀS 

19h00 HORAS: 
 
1 - Projeto de Lei N°61, de 11 de setembro de 2023, autoriza o poder Executivo 
Municipal de Ribas Do Rio Pardo- MS a doação de 7 (sete) padrões de energia 
elétrica a beneficiários do Assentamento Novo Modelo, e dá outras providências, de 
autoria do Executivo Municipal; 
 
Encaminhar para as Comissões Permanentes para seus respectivos pareceres 
no prazo regimental; 
 
2 - Projeto de Lei N°029, de 12 de setembro de 2023, torna obrigatório a apresentação 
de relatório bimestral sobre as Obras em andamento ou com prazo de execução 
suspenso no município de Ribas do Rio Pardo/MS, de Autoria do Vereador Álvaro 
Andrade dos Santos- PSD; 
 
Encaminhar para as Comissões Permanentes para seus respectivos pareceres 
no prazo regimental; 
 
3 - Projeto de Lei N°032, de 29 de agosto de 2023, que institui a semana Municipal 
de ações voltadas a Lei Maria da Penha nas escolas de Ensino Fundamental series 
finais e de Ensino Médio, Públicas e Privadas, de Autoria do Vereador Christoffer 
Jamesson da Silva- PSC; 
 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 
 
4 - Indicação n°121/2023, Ao Ilustríssimo Senhor Manoel Aparecido dos Anjos, 

Digníssimo Secretário Municipal de Gestão de Governo, com cópia para o Prefeito 
Municipal, indica que seja criado pelo executivo o conselho municipal de licitação e 
contrato (CLC) de autoria do Vereador Álvaro Andrade dos Santos- PSD;  
 
5- Indicação n°127/2023, Ao Excelentíssimo Senhor João Alfredo Danieze Digníssimo 
Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário municipal de Obras e Infraestrutura, para 
viabilizar construção de estacionamento, no canteiro central na Avenida Nelson Lírio, 
entre a avenida Aureliano Moura Brandão, e rua Senador Filinto Muller, sentido centro 
bairro São Sebastião, de autoria do Vereador Isac Bernardo de Araújo- PTB; 
 
6 - Indicação n°128/2023, Ao Excelentíssimo Senhor João Alfredo Danieze 
Digníssimo Prefeito Municipal, solicita que seja encaminhado à Câmara Municipal o 
Plano Diretor de autoria da Vereadora Edervânia dos Santos Malta- MDB;  
 
7 - Indicação n°129/2023, Ao Ilustríssimo ao Senhor Celso Junior, Digníssimo 
Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura com cópia para o Prefeito Municipal, 
solicita que seja realizado pela Prefeitura um mutirão da iluminação pública de autoria 
da Vereadora Edervânia dos Santos Malta- MDB;  
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8 - Indicação n°130/2023, Ao Ilustríssimo senhor Marcos André de Melo, Digníssimo 
Secretário Municipal de Saúde, com cópia para o Prefeito Municipal, que seja feito 
estudo para criação de cargos de agente comunitário a partir de processo seletivo a 
ser realizado para os cidadãos residentes nos limites geográficos dos assentamentos 
em que residem, de autoria da Vereadora Rozenir Pereira- PSOL; 
 
9 - Indicação n°131/2023, Ao Excelentíssimo Senhor Marcos André de Melo 
Digníssimo Secretário Municipal de Saúde com cópia ao Prefeito Municipal indica a 
seguinte proposta Raio x portátil e Laboratório noturno, de Autoria da Vereadora Tânia 
Maria Ferreira Dias- Solidariedade; 
 
10 - Indicação n°132/2023 A Secretária Municipal de Esportes e Turismo, indica a 

viabilização de parque infantil e esportivo, nas associações Melodia, Nossa Senhora 
das Graças, Novo Modelo e Assentamento rurais Mutum e Avaré de autoria do 
Vereador Anderson Arry Januário Guimarães- PSDB; 


